1) Uzun kenan 4+/10 kisa kenari 2v/15 cm olan bir A4 es kare pargalara
ayrilacaktir.En az kag parga olusur

2) V23x+653x+6 gayis) 10 basamakli olduguna gére x kagtir?

3) Ahmet ile Faruk aralarinda bir oyun oynamaktadirlar oyunun kurallari agsagida
verilmistir.
¢ Baslangicta torbada esit sayida kirmizi ve siyah bilyeler bulunmaktadir.
+» Torbadan sirayla bilye ¢ekilecektir
++ Bilyeler ¢cekilmeden 6nce hangi rengin ¢ikacagi tahmin edilecektir
+¢ Tahmini dogru gikan oyunu kazanacaktir

ilk lic oyunda torbadan sadece kirmizi bilye gekildigine gére 4. Oyunda Ahmet’in bilyeyi
¢ekmeden 6nce hangi rengi soylerse kazanma sansi daha fazladir?

4) X=v80 |
o . xX=y N o e )
>_Olduguna gore Gt any isleminin sonucu nedir?
Y=v20
5 kildeki cetvelin basl
) 5 : > " " Sekildeki cetvelin baslangig

noktasina yerlestirilen ¢ekirge 3

kez saga dogru sigramistir. Her sigrayisi /7 cm olduguna gore sigrayisinin sonunda
hangi sayilar arasindadir?
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6) Bir toptancida toplam 40 adet 30 cm ve 15 cm ‘lik kumaslar
bulunmaktadir.Kumaslarin uzunlugu 9m 75 cm olduguna gore segilen bir kumasin
15 cm olma olasiligi nedir ?

7)

c= hipotenis

2 2 2
a-+ b= = ¢~

b

Dik kenarlarinin toplami 8 cm hipoteniisii 6 cm olan liggenin alani ka¢ cm? dir?

8) (2x+1).(x-3)  cebirsel ifadesini modelleyerek ¢arpimini bulunuz.

9) Dilay,Nilay, Nuray bir pastayi 12 par¢aya ayirmislardir.Daha sonra Dilay 2
pargasini Nilay 3 pargasini Nuray ise geriye kalan pasta dilimlerini aldigina gore
arkadaslarin aldiklari pasta dilimlerini daire grafiginde gosteriniz.

10) Asagidaki ifadelerin 6zdeslerini bulunuz.
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